

下月起,车险试点改革揭开帷幕

车主使用满意度将空前提升

本报讯(记者 傅辉 通讯员 任和兴)近日,我省被保监会确定为第二批商业车险改革试点地区的12个试点省份之一,相关工作于今年12月启动。2016年1月1日前,12个地区将全部执行新的商业车险条款费率,届时,我市也将全面执行新的车险费率制度。

市保险行业协会秘书长高群介绍,保监局开展商业车险条款费率管理制度改革的

主要目标就是建立健全科学合理、符合我国国情的商业车险条款费率管理制度,商业车险改革有利于保护消费者利益。

“新车险制度有利于促进费率公平。预计改革前后商业车险总体费率水平保持平稳,但费率与风险更加匹配,众多驾驶习惯好、出险频率低的低风险车主将享受更低的车险费率。”高群介绍。

另外,示范条款还将扩大保险责任范

围,提高保障服务能力,有利于更好地保障消费者权益,扩大消费者选择权。示范条款和保险公司创新型条款并存,丰富商业车险产品供给,满足多层次、多样化的保险需求,这也将提升消费者满意度。保险公司以优质优价为目标良性竞争可以在商业车险价格、服务等方面提高消费者的满意度,让更多的人买得起车险,用得好车险,从而推动保险行业加快转型升级,促进保险市场可持续健康发展。

据悉,首批商业车险改革试点地区包括广西、黑龙江、山东、青岛、陕西及重庆等6个地区,于2015年6月1日正式启动新商业车险条款费率。目前6个首批试点地区整体运行情况看,商业车险投保率有所上升,出险率显著下降,保单质量好于改革前,消费者反映较好,改革整体运平稳。

发展空间巨大 商家趋之若鹜 传统零售业借力“互联网+”

□记者 徐浪



“互联网+”已成为时下极具创造性的热词,如今,每个传统行业都孕育和寻找着“互联网+”时代下的机会。

作为受互联网冲击最大的行业之一,传统零售业也在逐步搭乘“互联网+”的快车。

大型商超搭载电子支付

12月12日晚上6点,中百仓储咸宁购物广场收银队伍还是一眼望不到头。排在队伍前面的人群焦急地探着头,但吴阿姨却希望时间过得慢一点,手机屏幕上显示,支付

宝还差3%就下载完了。

就在20分钟前,吴阿姨的心情还一度很郁闷。因为不懂得电子支付,担心自己精挑细选出的特价商品不能享受全场五折。

“他们就拿手机给收银员晃了一下,就便宜了50块钱,平时打折也就便宜个三五块,这不现学现用下个支付宝。”吴阿姨说,付款方式也很简单,用支付宝付款码扫描一下就可以结账。不仅省了钱,还跟上时代了。

近日记者走访多家超市发现,相比之前

超市随处可见的海报,时下几乎所有的超市服务台和收银台前都有醒目的二维码标识,二维码支付成超市、商场支付的重要方式。

“早在一周前支付宝活动就开始了,相对于双‘十二’前,12月12日支付宝购物全场五折50元封顶的优惠吸引了很多人。平日里为了促销鸡蛋排队的大爷大妈们开始将精力放在研究支付宝的用法上,对他们来说,用支付宝钱包买东西五折的诱惑远比促销鸡蛋来得更大。”采访时有商超负责人说,如果说以前有市民不太接受支付宝,那么此次双“十二”活动之后便是全民使用支付宝了。可以预见,以后捧着手机在超市购物的场景将成为常态。

本土零售抱团借力

和大型商超连锁不一样,本土批发零售业也在逐步依托互联网。

阳光美家的老板周先生是一名经营纳爱斯、雕牌、恒大冰泉等多个品牌的上游经销商。他像往常一样打开农行网站,进入他的“E农管家”服务平台查看来自下游的订单,再将他们整理出来,准备第二天发货。

周先生介绍,今年6月在尝试安装了银行推荐的“E农管家”。令他欣喜的是,这一平台让他得到了以前业务员没有跑到的较偏远的超市订单。

和周先生一样,本土不少从事批发零售行业人士开始借助自媒体运营、移动支付、网

上商城、体验式消费等方式寻找新的出路。

“我们的产品链接经销商、超市等,是集上、下游商家一体的互联网金融服务平台,目前上游本土的产品已经有一百多家长驻。平台上游产品抱团上线,既可以帮助其扩充下游客户,也可以帮助更多的下游商户足不出户进货,市内商户都已经看到了这一网络平台的便利性。”农行咸宁分行电子银行部相关负责人介绍,利用网络平台,批发零售业将转变为上游跟着下游商户走,商户越多凝聚力越大,价格变动的区间将越大,这也将帮助批发零售行业转型,入驻商城利用商城扩大市场将成为批发零售业不可逆转的趋势。

支付方式将成关键

随着互联网日新月异的发展,未来零售业还将出现更多的发展机遇。

“随着移动设备不断普及,移动互联网影响力巨大,布局移动端将成为互联网零售的重点。”采访时农行咸宁分行相关负责人称,就农行而言,前期在移动支付设备方面投入巨大人力物力,这都为将来市场的发展做了铺垫。

采访时也有业内人士表示,互联网支付手段不断增加,除了现金与银行卡之外,支付宝支付、微信支付、Apple Pay等支付方式涌现,这需要企业提供相应的支付平台,从而满足消费者不同种类支付方式需求。

纪念币一波接一波

选购有窍门 选择正规途径购买

从年初发行的羊年生肖币,到抗战胜利70周年纪念币,再到最近火热的航天纪念币和纪念钞,市民抢购热情一路高涨,掀起了钱币收藏的热潮。

近日,朋友圈随处可见大家晒出的航天纪念币和纪念钞,收藏纪念币成为大家关注的投资热点。

“11月发行时,不到一天工行航天币预约指标就空了,我和几个朋友只好等第二

批。”曹先生爱好收藏,曹先生告诉记者,因为纪念币、纪念钞与现行流通人民币职能相同,与同面额人民币等值流通,所以一般都有收藏价值和升值潜力。

记者从多家银行了解到,近年来,央行发行的贺岁币、世博会纪念币、和字币、抗战币、航天币和航天钞等纪念币种类较多,纪念币也被越来越多的市民认可,收藏纪念币也成为不少市民的又一爱好。

在金融机构工作爱好钱币收藏的陈先生告诉记者,购买纪念币前,应先了解发行量多少、历年相同题材的升值空间多大、纪念意义等问题,切勿跟风。在选择投资时也要把握窍门,纪念钞最好购买连号的“百联钞”;如果是投资纪念币,最好是整盒购买不要拆包装。另外,收藏纪念钞有条件的情况下最好选择吉祥号,市场上对尾号是6、8这样的数字还是比较欢迎。比如相同品相

的“奥运钞”,尾号608的会比尾号是604的足足贵上500元。纪念币的品相也很重要,币面受损也会影响其收藏价值,建议使用专业的钱币保护袋。

陈先生提醒市民,目前市面上有很多类型的纪念币,但只有央行发行的纪念币才有法定货币的职能,应选择正规途径购买。

(徐浪)

湖北银行 咸宁分行
HUBEI BANK CORPORATION LIMITED

一诺至诚 一心至臻

地址:咸宁大道39号国际大厦
电话:0715—8219010

客服热线:96599

簰洲圆子·香飘全国
中国国际农产品交易会金奖

湖北嘉安食品有限公司

WEST FLOW BAY

地址:湖北嘉鱼簰洲镇西流街特一号 电话:0715-6525777
汉办:湖北武汉武昌区中南路中商广场写字楼A栋2117 汉办电话:027-87125177
咸宁店:长安大道126号(区工商局对面) 电话:0715-8258895

中国农业银行 咸宁分行

大行德广 伴您成长

地址:咸宁市温泉淦河大道37号
电话:0715-8255579 电话银行:95599

多次获得国家农业博览会金奖
市县电视台报刊杂志多次专题报道

通山野生猕猴桃酒
发明专利酒沁园春

http://www.yuanshengfood.cn/ 手机:18608688593

主要产品还有:艾绒保健枕,无硫竹荪等系列土特产